



II. ročník „Týdne sociálních služeb“ v ČR

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) ve spolupráci s Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR (APSS) vyhlásilo v tomto roce II. ročník celostátní akce tzv. „Týden sociálních služeb“, který se koná ve dnech 4. až 10. října 2010.

Cílem této akce je představit veřejnosti činnost poskytovatelů sociálních služeb v ČR a přispět také k větší informovanosti zájemců o tento druh služeb. Pro veřejnost se tak po celý týden otevřou brány více jak 450 zařízení poskytujících sociální služby. Jedná se například o azylové domy, centra denních služeb, poradny či denní stacionáře.

V rámci „Týdne sociálních služeb“ probíhá i celá řada doprovodných akcí, a to na celostátní úrovni i v jednotlivých krajích. V druhém říjnovém týdnu se u kulatého stolu budou řešit „Sociální služby jako nástroj prevence chudoby“. Další významnou událostí bude také Výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb, který se bude konat ve dnech 7. a 8. října v Táboře.

V pondělí 4. října 2010 došlo také k vyhlášení výsledků a předání cen vítězům výtvarné soutěže pro děti s názvem „Šťastné stáří očima dětí“. Ceny vítězům předali ministr práce a sociálních věcí Jaromír Drábek a akademický malíř Kristian Kodet. Výsledky hlasování poroty a veřejnosti naleznete na druhé straně této tiskové zprávy.

Mezi poskytovatele sociálních služeb, kteří se do akce zapojili, patří například Charita Olomouc, Středisko sv. Vincence pro lidi s duševním onemocněním, která přichystala pro veřejnost velmi zajímavý program. Kromě týdne otevřených dveří pořádá výstavu fotografií v rámci soutěže pro veřejnost na téma „Duševní zdraví“ (4. – 19. 2010) v kavárně BeTreKa v Olomouci, výstavu výrobků uživatelů této charity nebo dobročinný bazar (4. – 8. 10. 2010) v sídle samotné charity. Ve stejných dnech budou moci lidé rovněž navštívit Bláznivý jarmark nebo se zúčastnit malování společného obrazu pod názvem „Přidej se“ a mnoho dalšího.

Podrobnější informace o Týdnu sociálních služeb v roce 2010 naleznete na internetové stránce <http://www.tyden-socialnich-sluzeb.cz/>.

Viktorie Plívová
vedoucí tiskového oddělení
a tisková mluvčí MPSV



Šťastné stáří očima dětí – výsledky soutěže

Hlasování porota

1. Kateřina Šoltysová, 7 let	Základní škola Líbeznice	Moje babička a dědeček
2. Eva Gawlasová, 14 let	Gymnázium Karviná	Moje babička se nenudí
3. Amálie Křivá, 12 let	Gymnázium a SOŠ Jilemnice	Já a děda Křivý

Hlasování veřejnost

1. Dolenská Tereza, 12let	Gymnázium a SOŠ Jilemnice	Prarodiče s vnoučaty na lavičce
2. Varvařovská Viktorie, 14 let	Gymnázium a SOŠ Jilemnice	Šťastné stáří očima dětí
3. Friedová Tereza, 12let	Gymnázium a SOŠ Jilemnice	Kouzlo stáří

Výtvarná díla všech soutěžících si můžete prohlédnout na <http://www.stastne-stari.cz/>.